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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

1. Pour tout x > 0, déterminer un encadrement de sh (x+ 1)− shx.

2. En déduire que : ∀n ∈ N, ch 0 + ch 1 + · · ·+ chn 6 sh (n+ 1).

3. On considère la suite (un) de terme général :

un = sh (n+ 1)− (ch 0 + ch1 + · · ·+ chn) .

Montrer que (un) est croissante.

4. On considère aussi la fonction f : x 7→ sh (x+ 2)− sh (x+ 1)− ch (x+ 1).

(a) Prouver que f (x) et f ′ (x) sont positives pour tout x > 0.

(b) Montrer que : ∀x > 0, f (x) > f (0).

5. En déduire que (un) diverge vers +∞ quand n tend vers +∞.
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